



国际乒联总决赛 马龙男单夺冠 丁宁首度封后



据新华社电 国际乒联世界巡回赛总决赛当地时间12月13日在里斯本落幕，男单世界排名第一的马龙4:3险胜世界第二樊振东，第四次加冕总决赛男单桂冠；女单名将丁宁以4:2击败小将陈梦，打破魔咒，首次登上总决赛的冠军奖台。

马龙此前5次在国际乒联主办的比赛中对阵樊振东取得全胜。13日的比赛开始后，双方连续打出平分，马龙以两个12:10拿下前两局。此后，樊振东凭借凶狠的进攻以13:11扳回一局，并一鼓作气以两个11:7实现大比分反超。第六局中，马龙顶住压力，在8平时连得3分，将比赛拖入第七局。决胜局中，马龙以10:6取得4个赛点，樊振东在挽救了3个赛点后回球下网。马龙取胜后兴奋倒地庆祝。

女单方面，现世界排名第三的丁宁此前曾4次杀入总决赛决赛，但4次都获得亚军。丁宁此前对阵陈梦的战绩为3胜1负，但在2015年的日本超级赛上，陈梦曾4:1淘汰丁宁并最终夺冠。

首局中，陈梦曾以6:2领先，但丁宁顽

强地追平并以13:11取胜。第二局中，陈梦再次取得4分领先优势，并凭借出色的反手击球12:10将大比分扳平。此后两局，丁宁均一路领先并以11:7和11:2顺利拿下。第五局中，陈梦在暂停过后连追5分，以11:9将大比分追成2:3。第六局，丁宁在关键时刻使用了暂停并最终以11:7宣告胜利。

赛后接受国际乒联采访时，马龙全程用流利的英文表示了自己夺冠的喜悦，并向到场观众表示感谢。丁宁则表示，非常高兴能在第五次决赛中夺得首冠，过程虽然很艰苦，但赛后可以回到北京在年末好好休息。

马龙赛后对记者说，本场赛前他就做了充分的准备，樊振东年纪虽小但已参加过多次重大比赛，绝对不能当成小将来对待。马龙表示，本场自己数次落后，但樊振东在几个关键球上没有处理好，他自己依靠放开心态和奋力一搏才得以逆转。

加上丁宁/朱雨玲此前获得的女双金牌，中国队在本届总决赛中的3个参赛项目中全部夺冠。

世界羽联迪拜总决赛 中国队夺一金两银

新华社迪拜12月13日电(记者 李震)世界羽联超级系列赛总决赛13日在阿联酋迪拜落幕，中国队骆赢/骆羽姐妹夺得女双冠军，王仪涵和柴飚/洪炜则分别在女单和男双决赛中负于对手。

当天最早进行的决赛在骆赢/骆羽和丹麦组合彼得森/莱特之间展开，骆氏姐妹以14:21先丢一局。不过，她们以21:9迅速扳回一局。决胜局，骆赢/骆羽以14:4领先时，彼得森/莱特退赛，骆赢/骆羽以2:1逆转夺冠。

据世界羽联官网的消息，丹麦组合中的一员一早就感觉胃不舒服，以进攻打法苦战到第三局已体力不支，无法继续。

女单决赛由王仪涵对阵开赛以来四

战全胜的奥原希望。王仪涵在20:19拿到局点后未能把握机会，被日本选手连得3分，以20:22输掉首局。第二局，王仪涵在18:15占先的优势下连丢6分彻底崩盘。

柴飚/洪炜在男双决赛中先赢后输，首局21:13顺利拿下后突然状态全无，被印尼组合阿山/塞蒂亚万以21:14的相同比分连扳两局。

混双半决赛中，英格兰的阿德考克夫妇以21:14、21:17击败韩国组合高成炫/金荷娜夺冠。桃田贤斗则为日本队摘下第二金，他在男单决赛中仅用38分钟，就以21:15、21:12速胜丹麦21岁新星阿克塞尔森。



法国足球甲级联赛 巴黎圣日耳曼胜里昂

当地时间12月13日，巴黎圣日耳曼队球员伊布拉希莫维奇(右二)与队友庆祝进球。当日，在2015-2016赛季法国足球甲级联赛第18轮比赛中，巴黎圣日耳曼队主场以5:1战胜里昂队。

新华社发

大乐透奖池金额达20.75亿元再创新高

12月12日，超级大乐透第15145期全国头奖空开，追加二等奖奖金为23万元。当期开奖结束后，奖池金额滚存20.75亿元，继续刷新历史最高纪录。

前区号码“29”复制上期(第15144期)奖号，“20”为隔期开出号码。当期前区奖号的大小数量为比为3:2，大号略占优；奇偶号码数量比2:3，偶数号码略占优。后区奖号“11”重复上期奖号，该号已连续3期开出。后区奖号“12”经历14期遗漏，为“隐身”时间较长的号码。最近5期，后区奖号的大小数量比

达到平衡，为5:5。冷号方面，目前前区奖号“13 28”已分别有23期、20期没有现身，稍显冷门。

当期二三等奖的数量颇丰，奖金成色也很足。二等奖开出60注，每注奖金14.37万元；其中21注采用追加投注，每注多得奖金8.62万元。追加后，二等奖单个总奖金为23万元。三等奖开出716注，每注奖金5055元；其中145注采用追加投注，每注多得奖金3033元。追加后，三等奖单个总奖金为8088元。

(娜娜)



湖人总经理：科比已难适应比赛节奏

本报综合消息 北京时间12月14日《波士顿环球报》报道，如果明年夏天科比被迫进入自由人市场，那么局面恐怕会相当尴尬。不过他避免了这种情况的发生，提前宣布会在本赛季结束后结束球员生涯，以便湖人能够早作打算，为未来提前准备。

湖人总经理米奇·库普切克今年夏天也曾尝试围绕科比再组建一次球队，但现在他清楚自己的努力失败了。今年夏天，湖人签下了几位老将帮助科比再冲击一次季

后赛，而像德安吉洛·拉塞尔、朱利叶斯·兰德尔等年轻人则作为补充。可惜事与愿违，湖人开季挣扎前17战仅胜两场，科比的个人状态也相当低迷。

库普切克称：“对科比来说，和这支球队在场上一起再战一年并不容易，不是说他们不是一群有才华的球员。以科比的年纪，我们都目睹了继续打球有多困难，他显然对于如今的比赛节奏有些难以适应。”

(新体)